



## В Нижнем Тагиле пожилая женщина подозревается в убийстве мужа-пенсионера

Следственным отделом по Ленинскому району г. Нижнего Тагила СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении пенсионерки, которая подозревается в убийстве своего мужа

24.02.2008 около 21-15 час. в дежурную часть Ленинского РОВД г. Нижнего Тагила поступило сообщение об обнаружении в своей квартире по ул. Ермака, д.25 трупа пенсионера, 1937 года рождения с признаками насильственной смерти.

При осмотре места происшествия на шее трупа обнаружены кровоподтеки и ссадины полуулунной формы. Следователем установлено, что вечером 24.02.2008 у потерпевшего произошла ссора со своей супругой на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры женщина обеими руками сдавила шею своего мужа и держала до тех пор, пока не наступила его смерть. После этого сама сообщила о произшедшем в милицию и «скорую помощь».

Следственным отделом по Ленинскому району г. Нижнего Тагила в отношении «А» (фамилия в интересах следствия не называется), 1942 года рождения, пенсионерки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Учитывая пожилой возраст и наличие ряда заболеваний подозреваемая не задерживалась.

Подозреваемая показала, что ранее потерпевший злоупотреблял спиртными напитками, систематически скандалил, устраивал дома драки. За умышленное причинение ей тяжких телесных повреждений был судим. Употребив большое количество спиртных напитков, 24.02.2008 вновь применил к ней физическую силу. Не выдержав издевательств со стороны своего мужа, она совершила его убийство.

С учетом обстоятельств преступления, состояния здоровья подозреваемой в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Следователем решается вопрос о юридической квалификации содеянного и предъявлении пожилой женщине обвинения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617131>